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Mesa Diretora:  Presidente:  Mário  Hermínio  /  UNIÃO BRASIL ;  1º  Secretário:  Junior
Dentista / AVANTE 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Alex  Joaquim  /  PSDB  ;  Betão  /  PDT  ;  Didi  /
REPUBLICANOS ; João Máximo / MDB ; Junior Dentista /  AVANTE ; Mário Hermínio /
UNIÃO BRASIL ; Prico / AGIR ; Russo / MDB ; Sena / PSD 

Justificativas de Ausências na Sessão: Júnior Rocha / Saúde ; Xandeco / Saúde 

Expedientes: Normal: Vereador Mário Hermínio: Havendo número legal, com as bênçãos
de Deus declaro aberta a sessão referente à nona sessão ordinária do segundo período,
solicito ao senhor secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. Vereador João
Máximo: Senhor Presidente, pela ordem. De acordo com o artigo 166 do nosso regimento,
solicito que seja considerado lido a ata da sessão anterior, tendo em vista que todos já
estarem  com  uma  cópia  da  mesma.  Vereador  Mário  Hermínio:  Alex.  Vereador  Alex
Joaquim: Sim. Vereador Mário Hermínio: Didi. Vereador Ronaldo Correa: Sim, presidente.
Vereador  Mário  Hermíni:  Sena.  Vereador  Sena:  Sim,  presidente.  Vereador  Mário
Hermínio: Russo. Vereador Russo: Sim. Vereador Mário Hermínio: Prico. Vereador Prico:
Sim, presidente. Vereador Mário Hermínio: Júnior Dentista. Vereador Júnior Dentista: Sim,
presidente. Vereador Mário Hermínio: Então considerados lido a ata da sessão anterior.
Vereador  Alex  Joaquim:  Presidente,  pela  ordem,  eu  só  queria  registrar  a  ausência  do
vereador Xandeco, o mesmo que está passando mal, foi para o hospital. Vereador Mário
Hermínio:  Está registrado.  Coloque na discussão de votação a  ata  da sessão anterior.
Solicito aos senhores vereadores que inicie a votação. Faltou o Prico aí. Considerado sim,
aprovado  por  sete  votos.  Solicito  ao  seu  secretário  que  faça  leitura  do  expediente.
Vereador Júnior Dentista: O ofício é enviado pelo Conselho Municipal do Idoso de Piraí.
Excelentíssimo,  senhor  presidente,  senhores  vereadores,  cumprimentando-os
cordialmente, venho por meio deste informar, lamentavelmente, que a sessão alusiva à
Semana Municipal da Pessoa Idosa, que seria realizada no dia 30 de setembro de 2024, às
11  horas,  nas  dependências  da  Câmara  Municipal  de  Piraí,  em  parceria  com  este
respeitável  legislativo,  não  poderá  ocorrer  conforme  previsto.  A  impossibilidade  de
realização do evento deve-se ao fato de que, tanto o Coral Renascer, quanto a palestrante
convidada,  ambos,  compromissados  com  a  atividade,  possuem  outros  compromissos
agendados para a mesma data. Diante deste imprevisto, solicitamos a compreensão de
vossa  excelência  e  reiteramos nosso  agradecimento  pela  valiosa  parceria.  O Conselho
Municipal  da  Pessoa  Idosa  de  Piraí  coloca-se  à  disposição  para  colaborar  em futuras
iniciativas  e  parcerias  com  a  Câmara  Municipal,  de  modo  a  promover  eventos  que
contribuam  para  a  valorização  e  o  bem-estar  da  pessoa  idosa  em  nosso  município.
Agradecemos  novamente  pela  atenção  e  estamos  à  disposição  para  quaisquer
esclarecimentos que se façam necessários. Atenciosamente Getúlio Pereira de Oliveira,
Conselho  Municipal  do  Idoso.  O  Projeto  de  Lei  nº  33,  de  2024,  amplia  os  efeitos  do
Programa Prata  da  Secular  para  que  os  cantores  religiosos  sejam  remunerados  em
equiparação ao que já ocorre no Programa Prata da Casa. Artigo 1º. Fique estabelecido
que os beneficiários do Programa Prata da Secular já existentes no município deverão ser
remunerados tal qual ocorre com o Programa Prata da Casa. Parágrafo único. Aquele que
desejar se beneficiar da remuneração do Programa Prata da Secular deverá estar ativo no
Cadastro  Nacional  de  Pessoas  Jurídicas,  em  iguais  condições  de  exigências  àquelas
existentes  no  Programa  Prata  da  Casa.  A  presente  lei  entre  vigor  na  data  de  sua
publicação.  Esta  proposta  visa  fomentar  a  cultura  no  município,  bem  como  em
homenagem ao princípio constitucional da isonomia, promover e oportunizar o exercício
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da liberdade religiosa, papel fundamental da administração pública, tal qual previsto na
Constituição Federal, que na esteira de sua redação deverá ser o Estado a promover ações
que garantam a liberdade de cultos e crenças. Assim como se disse o Programa Prata da
Secular já garante a contratação de artistas religiosos locais para eventos promovidos pelo
município, porém, sem qualquer previsão e ou obrigação de remuneração. Portanto, com a
aprovação deste projeto de lei, passarão todos os artistas de todas as religiões a serem
beneficiados e valorizados ante a remuneração, desde que atendam exigências legais já
existentes, que, frise-se, pretende-se aqui equiparação. Ante o exposto, solicito a esta Casa
de Leis a análise e aprovação da presente propositura protegendo o interesse público
Piraiense. Sala das Sessões, 25 de setembro de 2024. Assina o vereador Carlos Alexandre
Corrêa da Silva. Requerimento 172 de 2024. Ronaldo Corrêa Leite, o Didi, vereador com
assento nesta Casa Legislativa, requer à Mesa Diretora ouvir o doutor Plenário que seja
encaminhado expediente legislativo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que
intervenha junto ao Governo do Estado para que seja feito um estudo para a instalação de
um semáforo no cruzamento próximo à rodoviária de Piraí. Este pedido visa melhorar o
trânsito próximo à localidade, pois, muitas das vezes, o trânsito fica complicado e acaba
atrapalhando o transporte público municipal. Estamos pedindo somente o semáforo para
organizar o trânsito e dar mobilidade aos munícipes. Sala das Sessões, 23 de setembro de
2024, sendo o vereador Ronaldo Corrêa Leite, o Didi. Requerimento 173 de 2024, também
apresentado pelo vereador Didi, para que seja encaminhado expediente ao Prefeito para
que ele intervenha junto ao órgão competente para que seja feito uma faixa de pedestres
em frente ao batalhão da BPRV no bairro Rosa Machado, no município de Piraí. Ouvindo
alguns moradores da localidade e passando pelo local, vimos que, infelizmente, ainda não
existe essa faixa para a travessia dos moradores que vão usar o transporte público. Com
esse  pedido,  esperamos  a  resposta  da  construção  desta  faixa  para  que  tenha  mais
segurança no local. Sala das Sessões, 23 de setembro de 2024, sendo o vereador Ronaldo
Corrêa Leite, o Didi. Requerimento 174 de 2024, Roberto Horta Jardim Salles, o Betão, no
uso de suas atribuições, requer a Prefeitura Municipal de Piraí informações em relação ao
campo de  grama sintética  localizado no  bairro  Jardim Amalha I  em Arrozal.  Segundo
informações, é preciso aumentar a altura da tela de proteção do campo, porque a bola
sempre atinge as casas ao redor. Esta reivindicação também é recorrente por parte dos
praticantes do esporte que utilizam o campo. Considerando os relatos dos moradores e
dos praticantes de esporte, solicitamos ao Poder Executivo que informe se houve pedido
por parte dos moradores em relação ao aumento da tela, e também se há previsão para o
atendimento da demanda em questão. Sala das Sessões, 23 de setembro de 2024, sendo o
vereador  Betão.  Indicação  378  de  2024,  Ronaldo  Corrêa  Leite,  o  Didi.  Vereador  com
assento  nesta  casa,  e,  em suas  prerrogativas,  indica  ao  prefeito  municipal  que  sejam
distribuídas fitas a mais do medidor de glicose para os pacientes que fazem uso deste
equipamento no município. Indicação 379 de 2024, trazida pelo vereador Betão, indicando
ao  prefeito  municipal  que  determine  a  secretaria  competente  que  instale  placas  de
sinalização indicando as entradas do bairro. Toca do Lobo. Indicação 380 de 2024, João
Carlos dos Santos Máximo, vereador com assento nesta casa, e a legislativa vem indicar
ao  prefeito  municipal  determinações  junto  à  secretaria  competente,  solicitando  a
instalação de tela no alambrado ao redor do campo existente na Rua Nacional, no bairro
Caiçara, sentido Rio. E o vereador João Máximo nos traz também a indicação 381 de 2024,
indicando ao prefeito municipal determinações da secretaria competente para seguir os
padrões  de  servir  almoço  aos  seis  servidores  públicos  que  prestam  serviço  para  o
município,  no  bairro  Caiçara.  Moção  52  de  2024,  Carlos  Alexandre  Corrêa  da  Silva,
Xandeco,  vereador,  no uso de suas prerrogativas,  apresenta à mesa diretor,  moção de
aplausos aos atletas do Projeto Social Passe Certo. São eles, Antônio Manuel Leopoldo
Silva, Arthur Franco Lemos, Arthur Xavier Caldeira da Silva, Bernardo de Oliveira, Eron
César, Lourenço Gabriel dos Santos, Pedro Lucas dos Santos, Bernardo Marques Souza da
Silva, e seus treinadores, Júlio Carlos Marinho e Juliana de Cássia Correia, que foram
campeões, no dia 22 de setembro, da etapa Copa Dente de Leite Futsal 2024 da TV Rio
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Sul, realizada na cidade de Piraí. A presente moção tem a finalidade de homenagear e
aplaudir  essa  equipe  em  razão  do  notável  desempenho  que  trouxeram  medalhas,
considerando que os valores apreendidos com a prática deste esporte são os valores tão
prezados pela sociedade. Afinal, é necessário disciplina e humildade, seja na escola, em
casa, na rua, no trabalho ou em qualquer lugar. O projeto Passe Certo auxilia as crianças
que  começaram  desde  pequenas a  conhecer  a  linha  que  divide  seus  direitos  e  seus
deveres. Nos sentimos honrados de ser representados por atletas como vocês. Desejamos
um  futuro  brilhante  e  que,  muitas  outras  vezes,  possamos  parabenizá-los  por  outras
conquistas que, com certeza, virão. Aqui do presente, se descem esses homenageados.
Sala  das  Sessões,  23  de  setembro  de  2024.  Assino  o  vereador  Xandeco.  Moção  de
aplausos,  53  de  2024.  José  Paulo  Carvalho  de  Oliveira,  o  russo,  vereador  no  uso  das
prerrogativas, apresenta a mesa diretor, ouvido outro plenário. Moção de aplausos aos
senhores Marcelo Ferreira e Márcio da Silva Ferreira, em reconhecimento dos relevantes
serviços prestados à nossa cidade através da Secretaria Municipal  de Meio Ambiente,
executando um trabalho de excelência no caminhão do lixo que percorre as ruas e bairros
do nosso município. O trabalho realizado pelos senhores é digno de destaque, não apenas
pela qualidade, mas também pelo compromisso ambiental e a melhoria das condições de
vida  da  nossa  população.  Por  tais  razões,  esta  Casa  Legislativa  faz  uso  do  presente
instrumento para agradecer pelo incansável e excelente trabalho prestado no município
de Piraí. Que do presente se dê excelência aos homenageados. Sala das Sessões, 30 de
setembro  de  2024.  Assino  o  vereador  José  Paulo  Carvalho  de  Oliveira,  o  russo.  Por
enquanto  é  isso,  presidente.  Vereador  Mário  Hermínio:  Passaremos  para  o  grande
expediente do senador escrito na forma regimental por um tempo máximo de 10 minutos.
Com a  palavra  o  vereador  Sena.  Vereador  Sena:  Bom dia  a  todos,  os  presentes,  aos
vereadores, ao público, aos servidores desta Casa e aos internautas que nos assistem.
Estamos chegando próximo às eleições. Na segunda-feira que vem, aqui, nós teremos uma
sessão  já  após  a  eleição  e  saberemos  quem serão  os  representantes  que  ajudarão  a
governar a nossa cidade, aqui nesta Casa. Os vereadores eleitos e reeleitos, prefeito e vice
eleitos. Então a gente pede encarecidamente à nossa população faça uma análise de todas
as pessoas que estão participando do pleito para que possamos fazer as melhores escolhas
para governarem o nosso município, pois um erro ou uma atitude impensada pode ser que
a gente pague um preço muito alto ao longo desses quatro anos que se aproximam. Então
vamos,  peço encarecidamente à população que analise cada um. Analise e faça a sua
escolha da forma mais correta,  mais  pensada.  Se fizer assim, eu tenho certeza que a
chance de acertar ela será maior. Na semana passada, antes disso, a gente tem visto em
nossas andanças nas ruas que a nossa população ela não está querendo grandes obras,
são  apenas  alguns  ajustes.  Grandes  obras  são  necessárias  e  precisam ser  feitas,  mas
pequenos incêndios têm que ser apagados. E a gente tem visto aí tanta coisinha pequena.
Eu já ando o município todo, no período de eleição agora, parece que aflora um pouco
mais os anseios da nossa população e a gente tem visto aí tantas coisas pequenas que
poderiam ser resolvidas que ainda não são. E a gente vê que é fácil resolver porque são
serviços,  não  são  investimentos.  Então  que  tenhamos  uma atenção  muito  especial  no
futuro em cima desses casos. Nós estamos pedindo encarecidamente também a população,
principalmente as pessoas que têm animais, cavalos, bois, enfim. Estamos tendo uma série
de incêndios em nossa cidade. Espalhado pelo Brasil afora, mas eu estou falando em nossa
cidade porque a gente mora aqui.O Brasil ali, aquela região toda próxima ao Varjão, indo
para Arrosal e vindo, sentido Jaqueira, já tem aí aproximadamente uns 15 dias que vem
ardendo  em  chamas  e  a  gente  não  viu  atitude  alguma,  alguma,  a  não  ser  nós,  os
vereadores  aqui,  que  estamos  ligando  insistentemente  para  que  as  coisas,  sei  lá,  se
minimizem aí e não vem acontecendo. A gente não vê o bombeiro, algumas ações em cima
para diminuir esses incêndios. Então a gente pede aos donos de animais que a gente tem
relatos de pessoas que não tiraram cavalos e cavalos tiveram as patas queimadas. Isso é
um prejuízo enorme. Vamos ter atenção quem é dono desses animais que estão nessas
áreas de risco de incêndio. Fiquem atentos aí para não deixar o bicho sofrer. Mas vamos
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lá. Semana passada nós fizemos aqui um convidado, algumas pessoas do Hospital Flávio
Leal, mas infelizmente não vieram mais uma vez em uma convocação, ou melhor, em um
convite nosso, porque nós não podemos fazer a convocação a ele. Eu acho isso um erro
muito  grande  da  legislação,  mas  que  somos  nós  para  resolver  esse  problema.  Somos
apenas os questionadores que vamos propor algo em cima disso, porque se o hospital
recebe recursos do município,  eu acho que nós deveríamos ter sim direito a convocar
quem fosse, quem quiséssemos para estar aqui conosco para prestar esclarecimento. A
secretária de Saúde veio, prestou esclarecimentos, teve momentos de contradição entre a
secretária e vereadores aqui, mas eu quero dizer o seguinte, gente. Em 14 de outubro de
2023, foi instaurado um inquérito civil através do Ministério Público do Estado do Rio de
Janeiro,  movido  por  nós,  vereadores,  sobre  suspeitas  de  compras  de  equipamentos,
computadores e outras coisas mais, sobre o Hospital Flávio Leal e também alguns indícios
sobre contratações suspeitas, sobre rescisões de contratos suspeitos, onde nós pedimos
aqui a lista de servidores da... a lista de servidores, ou melhor, de funcionários do hospital,
foi nos... nós demos o prazo devido, nós temos tudo aquilo que eles pediram. E a gente viu
que,  nessas  informações,  faltaram  alguns  nomes  que  a  gente  conhece,  sobre  as
contratações também, na lista de contratações faltaram nomes, entre outras coisas. Então,
isso eu estou falando de 14 de outubro de 2023. O hospital tinha toda a possibilidade de
cair nesse risco que está hoje, nessa dívida de R$ 2,5 milhões, podendo crescer ainda
mais. A Prefeitura tem dado aqui informações de que tem repassado realmente ao hospital
tudo aquilo que chega ao município. E pela documentação analisada, realmente é. Porém,
quem está administrando o hospital hoje, o diretor do hospital hoje, esse senhor chamado
Ricardo, ele é de Mendes, e não está fazendo uma boa gestão. E, nessa reunião, eu quero
deixar  claro  à  população  do  município  de  Piraí  que,  para  vocês  entenderem,  nós
vereadores  estamos  fazendo  a  nossa  parte,  pelo  menos  alguns deles.  Quando
apresentamos  essa  representação  contra  as  coisas  suspeitas  do  Hospital  Flavio  Leal,
foram  cinco  vereadores,  eu,  Roberto,  Russo,  João  Máximo  e  Alex.  A  gente  fez  essa
representação  e  o  inquérito  foi  instaurado  pelo  Ministério  Público  Federal.  Está
tramitando. Então, a gente já estava no rastro de coisas que poderiam ser indevidas. Não
estamos falando que existiam, mas recebemos as denúncias, fizemos o nosso papel de
agente fiscalizador e encaminhamos a quem é de direito, que é o Ministério Público do
Estado do Rio de Janeiro, para tomarem as devidas providências. Então, está tramitando.
Só  que  nós  não  esperávamos  que  tão  rápido  assim nós  saberíamos  dos  riscos  que  o
hospital  está  tendo  de  sofrer  as  consequências  do  não  atendimento  ou  de  fazer
interrupções no atendimento aos nossos moradores. Estão falando por aí que o que nós
dissemos aqui é fake news. Não, não é fake news. Isso é verdade. O hospital está em
dívida, está devendo e se a gente não tomar uma atitude nesse exato momento, corre sim
o risco de lá na frente ter até o seu fechamento ou então ter que fazer uma intervenção.
Então, pedimos uma atenção especial a todas as pessoas que analisem bem o que está
acontecendo  e  o  que  sempre  foi  referência  em atendimento  à  nossa  população  e  até
mesmo as pessoas de fora. Porque pessoas de fora vêm ser atendidas no nosso hospital. E
hoje, semana passada, tinha uma amiga lá sendo atendida e não tinha soro. Para a nossa
amiga, soro fisiológico. Então, assim, isso foi o relato dela que fez para nós. Então, eu fico
muito  triste  com tudo isso  que está  acontecendo e  fico preocupado demais  com tudo
aquilo que pode acontecer. Então, o dia 31 de dezembro, fazer o nosso papel e os outros
vereadores que entrarem também nesta Casa Legislativa para representar o nosso povo
tem que dar seguimento a tudo aquilo que a gente vem fazendo para impedir que tais
coisas aconteçam em todos os segmentos de nossa cidade, em especial ao nosso hospital
Flávio Leal que a gente ama tanto e vamos defender com unhas e dentes para que nada de
mal aconteça com o hospital para que nossos moradores não sofram com o devastamento
do diretor do hospital e de todas as pessoas que forem devidos para a gente tomar aqui as
devidas providências junto à Justiça para a gente salvar o nosso hospital. Por enquanto é
só.  Vereador  Mário  Hermínio:  Com  a  palavra  do  Didi.  Vereador  Ronaldo  Correa:
Presidente,  posso falar  daqui?  Vereador Mário Hermínio:  Pode sim,  senhora.  Vereador
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Ronaldo Correa: Bom dia, presidente, novos colegas e vereadores, público e presidente,
muito feliz em falar sobre essas queimadas que estão acontecendo aí. É uma covardia que
a  população,  alguém,  está  fazendo  com  a  nossa  população.  No  bairro  da  Jaqueira,
recentemente,  duas crianças tiveram que sair  correndo das suas casas com problema
respiratório por falta dizendo-nos assim que eu acho que é uma pessoa, não é ser humano,
um monstro,  desculpe  falar,  mas  é  um monstro  o  que  estão  fazendo.  E  essa  criança,
quando  chegou  no  hospital,  praticamente,  ela  estava  quase  que  apagada,  faltando  a
respiração. É um crime o que estão fazendo. E eu já tenho uns dois meses que eu venho
falando aqui sobre, sobre o que a gente está fazendo, formando uma obrigada de incêndio
no nosso município para amenizar essa situação. O Sena falou, em 15 dias, ali próximo à
reta de Arrozal, onde o fogo começou, ainda está acontecendo esse fogo pegando para o
mato do Chico Leoz e indo embora ali e acabando com tudo ali. Então, no Copeland, a
gente está vigilante para não acontecer nada de mais. O animal já não tem mais nada para
comer. Nada. Estão comendo palha. E com essas queimadas, ainda está ficando pior ainda.
Queria chamar a atenção aqui do nosso presidente, do nosso prefeito,  que pode estar
fazendo alguma coisa,  interferindo aí  o  órgão corpo bombeiro  para  estar  amenizando
porque, realmente, a coisa está feia, mas muito feia mesmo. Vereador Sena: Me permite
uma parte, vereador. Vereador Ronaldo Correa: Pois não. Vereador Sena: E nós não temos
no município, pelo menos de forma explícita, ninguém que as pessoas possam fazer uma
denúncia ou solicitar ajuda. Então, isso nos preocupa muito porque, pelo menos, o órgão
público teria um direcionamento do que deveria ser feito. Então, a gente chama atenção
para isso,  deveria ser criado ai,  dentro da própria Secretaria de Meio Ambiente,  uma
situação onde as pessoas tenham mais acesso, com plantões mesmo, para evitar esse tipo
de coisa e saber o que fazer. Vereador Ronaldo Correa: Isso aí. E, fora as crianças que têm
esses  problemas,  os  idosos  também estão sofrendo muito,  mas muito  mesmo.  O Sena
também falou sobre a eleição que vai acontecer no final de semana, nesse domingo. Eu
quero aqui desejar sucesso para os candidatos, que realmente a população possa estar
pensando nos quatro anos que está para acontecer e vamos ser bastante conscientes e
inteligentes  para  a  gente  estar  podendo eleger  o  melhor  para  a  nossa  cidade.  Quero
desejar sucesso e sorte para todos, principalmente para mim também. Presidente, estou
entrando com indicação aqui, requerimento, pedindo ao órgão competente para que possa
estar interferindo ao nosso Governo do Estado, que possa estar colocando ali, próxima à
rodoviária, um semáforo, visto que quase todos os dias à tarde engarrafamento chega a
estar ultrapassando aqui a Câmara Municipal que está acontecendo próximo à CEDAI,
está  alongando a  rodovia  e  trazendo transtorno para os  nossos  munícipes.  E também
próximo a polícia militar lá em Rosa Machado, semana passada caminhando por lá, eu
pude perceber que próximo ao ponto não tem uma faixa de pedestres para dar segurança
para essas pessoas que fazem o uso desse ponto lá. Muitas das vezes, tem que ficar 2, 3, 4,
5 minutos em pé esperando a boa vontade de alguém que possa estar dando preferência
aos pedestres.  Estou pedindo lá  uma faixa de pedestres  para que possamos dar mais
segurança para os moradores ali de Rosa Machado. E também nessas caminhadas nossas
aí, eu pude perceber o quanto as pessoas que fazem o uso da fita para medir a glicose
estão sofrendo. Hoje a Secretaria de Saúde disponibiliza de uma caixa de fita e que muito
mal  dá  para  15  dias  e  essa  fita  muito  cara,  Presidente,  gostaria  muito  que  a  nossa
secretária Gianne pudesse estar pensando em fornecer mais fitas para essas pessoas que
fazem o uso dessa, o controle dessa doença, glicose e ela é muito cara então eu venho aqui
pedir encarecidamente o nosso prefeito que possa atendendo essas pessoas que fazem uso
dessa fita para medir suas, a sua glicose. Presidente é só mais, um bom dia a todos e boa
sorte também. Vereador Mário Hermínio: com a palavra Vereador Júnior dentista. Com a
palavra Vereador Alex. Vereador Alex Joaquim: Bom dia presidente nobres companheiros
público presente internautas que nos assiste funcionários desta casa quero falar aqui um
pouco Presidente das fakes News né a semana decisiva da eleição eh muitas mentiras as
pessoas vêm propagando né Tentando Enganar a nossa população fica aqui nosso repúdio
a esses essas pessoas esses candidatos né que tentam enganar a nossa população a troco
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de voto quero falar também um pouco do que o s que o Didi já falar das queimadas um
assunto muito sério em nosso município em todo nosso Brasil vem acontecendo tentamos
trazer o quartel do bombeiro aqui pro centro de Piraí para que as pessoas pudessem ter
um acesso mas infelizmente como foi um pedido nosso né a nossa luta e o deputado que
devia  estar  ajudando  Deputado  aqui  da  cidade  Gustavo  tutuca  ele  fez  um pedido  ao
contrário pro Comandante não trazer porque era pedido nosso Então por aí a gente já vê o
tipo de política que nós temos na nossa cidade ao falar um pouco do hospital nós tivemos
aqui na última quinta-feira a secretária né foi convocada logo em seguida o presidente do
Hospital me procurou o Betim falou que ele tinha três cirurgias complicadas não poderia
faltar mas gostaria de estar aqui também presente e não pôde devido essa cirurgia que ele
teve o compromisso né não poderia deixar de estar presente então gente e quero que o
período pós eleição mais uma tentativa Presidente quero que deixe já registrado em ata
por  próxima  sessão  a  gente  tá  solicitando  aqui  um  requerimento  novamente  de
convocação da secretária tá a gente vai est estudando uma data melhor que o presidente
possa  estar  aqui  presente  junto  com diretor  do  hospital  e  a  secretária  porque  é  um
assunto muito importante não podemos deixar né, eh, o momento político falar mais alto
isso é um assunto sério e precisa ser esclarecido eu tive várias mensagens de motorista do
hospital  que  está  cedido  pra  prefeitura  de  enfermeiro  também  que  está  cedido  e  a
secretária afirmou aqui que só tinha nove médicos né segundo ela informou aqui só tinha
nove médicos recebendo Pelo hospital  e fora do hospital  e logo em seguida eu recebi
mensagem que  tem enfermeiros  em trabalhando  fora  do  hospital  motorista  que  é  do
hospital mas tá na Secretaria de Saúde então não são só nove pessoas devemos esclarecer
isso melhor devemos né lutar pelo hospital aqui eu acho que todos aqui dependem do
hospital então a gente deve lutar pelo hospital e a situação da dívida é real né mais uma
vez ele confirmou comigo essa dívida está muito preocupado então nós temos que ter uma
solução para não deixar o hospital né desamparado vou dizer assim eu não acredito que
fechará as portas mas está de mal a pior tá faltando insumos tá faltando Alimentação
adequada e isso é muito ruim então o período pós eleição eu quero marcar uma nova
reunião e convocar a secretária pra gente poder estar, eh, esclarecendo isso de verdade
com todos os envolvidos quero também que deixar registrado presidente, tenho andado
muito no Varjão o pessoal tá reclamando muito com a falta d' água no Varjão inclusive o
posto de saúde né teve dias que se encontrava fechado Sem funcionar por falta d'água
então fica aqui o meu pedido ao prefeito que entre em contato com o pessoal da rio mais
saneamento que ele tem obrigação né de, de ponderar isso e a gente tá resolvendo esse
problema do Varjão que a falta de água tá sendo muito grande Quero aqui agradecer
presidente a todos os meus apoiadores todas as pessoas que têm caminhado comigo nesse
dia a dia essa é a última semana antes da eleição Quero Agradecer aqui o bairro Caiçara,
o bairro Varjão,  Jaqueira,  Rosa Machado, Santanésia,  né,  o centro de Piraí,  Ponte das
Larangeiras, a gente fala do modo geral aqui de todo Piraí principalmente Arrozal onde eu
tenho uma militância muito grande,  é  a  minha segunda casa.  Muito obrigado a todos
vocês, quero pedir mais uma vez à população que não se vendam né a população votem
consciente é muito importante a eleição Municipal é a eleição gente que vai levar creche
para os bairros vai melhorar o transporte público vai melhorar a saúde a educação da
nossa cidade então a gente tem um compromisso com a verdade um compromisso com a
nossa cidade você cidadão de Piraí não se esqueça né do de toda a dificuldade que o
município vem atravessando que a gente precisa resgatar a política pública a política que
traz saúde que vai trazer creche para os bairros transporte de qualidade uma educação de
eh, uma, uma educação adequada para todos curso profissionalizante é isso que a gente
quer para a nossa cidade uma cidade que realmente funcione para todos e não apenas
para alguns tenho certeza que vamos eh fazer o melhor para a nossa cidade e quero
também aqui Presidente falar um pouco de mim né nesses meus 4 anos de mandatos os
últimos 4 anos dois à frente dessa casa aqui como presidente eh nos dois últimos anos a
gente devolveu mais de 5 milhões ao executivo onde o Executivo pode dar um abono o
maior abono para todos os funcionários da Prefeitura nós conseguimos implantar aqui
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nesta casa o vale refeição para todos os nossos funcionários estamos lutando para levar o
vale refeição a todos os funcionários da Prefeitura também deixamos aqui quando fomos
presidentes junto com toda essa equipe maravilhosa que tem essa casa deixamos aprovado
um estudo de impacto para implantar aqui nessa casa o plano de saúde para todos os
funcionários mas infelizmente a nova mesa diretora que né assumiu não acabou de fazer
esse estudo e não implantou o plano de saúde como nós queríamos fazer e termino o meu
o meu discurso aqui mais uma vez agradecendo a todos vocês é muito importante né Essa
caminhada  Nossa  no  dia  a  dia  as  pessoas  nos  recebendo  nas  suas  casas  nas  suas
residências  eu  só  tenho  agradecer  a  Deus  agradecer  a  todos  os  apoiadores  que  tem
andado comigo pessoas de bem pessoas que querem o melhor para a nossa cidade pessoas
que realmente acreditam no futuro melhor então eu estou muito feliz fazendo aqui meu
último discurso antes da eleição pedindo a todos né que ao sair de casa para votar gente,
vamos sair consciente, vamos pensar na merenda do seu filho no nosso Hospital Vamos
pensar  na  creche  que  vocês  querem que  o  bairro  de  vocês  recebam vamos  pensar  no
transporte público né Vamos pensar em tudo não vamos vender o voto essa semana vai ter
um monte de aventureiros correndo atrás, fazendo um monte de promessas e mais uma
vez eu digo aqui isso tudo é para enganar você cidadão de bem não vamos cair nesse
golpe dia 6 de outubro gente vamos votar certo vamos votar consciente pensando no
futuro da nossa cidade Obrigado a todos já de antemão Quero Agradecer aqui a todos os
vereadores  aqui  desta  casa  e  dizer  a  cada  funcionário  desta  casa  não  se  citam né  e
ameaçados essa casa aqui é a casa da Liberdade a casa da democracia e agradecer a cada
funcionário  desta  casa  o  carinho  que  eles  TM com a  gente  muito  obrigado  a  todos.
Vereador Mário Hermínio: Com a palavra Vereador Betão. Vereador Betão: Bom dia senhor
presidente colegas Vereadores público presente internautas que nos ouvem Presidente
essa situação do hospital a gente precisa olhar com muito carinho isso com muita atenção
porque realmente a cidade é muito pequena todo mundo se conhece e tá um burburinho
danado um monte de informação desencontrada com relação ao hospital.  Então eu já
quero  propor  presente  que  a  gente  altere  a  lei  orgânica  qualquer  mecanismo  que
necessite de uma alteração que permita né que qualquer órgão, independente se possa ou
não eh ser convocado devido à legislação mas que se há subvenção se há dinheiro público
da prefeitura que nos permita convocar essas pessoas aqui né então já vou entrar com
esse  projeto  de  lei  na  semana que  vem conto  com a  ajuda  de  todos  vamos  dar  uma
estudada nessa lei orgânica porque se há subvenção se há dinheiro público essas pessoas
TM que vir aqui prestar esclarecimentos necessários porque como o Vereador Alex falou
tá uma um zoom, zoom,  zoom da falta  de insumo da falta  de medicamento problema
também  grave  com  relação  à  fraldas  geriátricas  estão,  eu  tenho  no  mínimo  cinco
mensagens de pessoas a fralda que tá sendo dada pela prefeitura não suporta né não, não,
não favorece o usuário Então tá acontecendo umas situações muito esquisitas no hospital
sim  e  é  muito  importante  a  gente  alterar  essa  lei  orgânica  nesse  sentido  para  que
qualquer órgão qualquer, qualquer ONG qualquer Instituto que receba dinheiro público
que  isso  não  seja  permitido  que  a  gente  convoque  essas  pessoas  para  prestar
esclarecimentos  que  são  muito  importantes  pra  sociedade  de  Piraí  tô  apresentando
também um requerimento com relação ao campo sintético do Jardim amalha é muito triste
é o único campo de grama sintética do Município né ele tá muito ruim e a gente tá fazendo
um requerimento para que seja reformado aquele Campo que é muito importante para
aquela localidade e é triste você pensar que o município com 330 milhões de orçamento
seja o único campo de grama sintética do município você vê municípios muito menores
com menores orçamentos que tem no mínimo cinco seis às vezes até 10 Campos públicos
de grama sintética e a gente ainda não tem você vê o atraso que a gente tá tendo na
administração pública da cidade. Estou fazendo uma indicação também com relação ao
bairro Toca do Lobo pedido de moradores pedido da minha amiga professora Graziela
também que seja colocado placa indicativa da entrada do bairro na Toca do Lobo que
realmente  facilitaria  muito  os  visitantes  que  ali  querem  frequentar  que  ali  querem
encontrar seus parentes que realmente não veem ali uma facilidade de acesso ao bairro
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com relação  à  queimadas  já  foi  comentado  aqui  a  gente  precisa  urgentemente  fazer
alguma coisa é claro que não é um assunto eh simples de se de se resolver mas enquanto
Vereador a gente tem que tá atento isso cobrar essa questão do dos Bombeiros vi ir para
Piraí é muito importante sair de Ribeirão das Lajes ainda mais agora com a dificuldade da
Serra  com  a  obra  da,  da  duplicação  da  Serra  das  Araras  Deus  me  livre  guarde  se
acontecer um problema pode sim a gente ficar sem qualquer né qualquer atendimento
adequado do Corpo de Bombeiros porque se a serra ficar parada realmente não há o que
fazer ali então a gente tem que S pensar nessa solução E cobrar do Corpo de Bombeiros
que a base do, do Corpo de Bombeiros Venha para o primeiro distrito de Píraí que isso vai
possibilitar um atendimento mais próximo mais rápido e mais adequado para a população
quero também desejar eh um bom pleito eleitoral para todos os candidatos para toda a
cidade de Piraí, eh eu como vocês podem me acompanhar aqui eu não faço política com
briga né com discussão política é feita de comparação né quem fez quem não fez quem
tem capacidade de fazer não é briga é realmente comparar e e avaliar o que é melhor para
a nossa cidade a gente precisa de realmente voltar a trazer empresa a trazer curso técnico
o jovem de Piraí Hoje não tem perspectiva de nada o jovem hoje não tem perspectiva de
um parque na cidade não tem perspectiva de cursar um bom curso técnico não tem uma
ajuda  de  transporte  para  fazer  esse curso  técnico  a  gente  sabe  que  o  transporte
representa quase 40% do custo de um jovem que precisa cursar um ICT em Volta Redonda
um IF  em Pinheiral  essa  questão  do  ônibus  que  nós  tínhamos  com relação  ao  IF  de
Pinheral isso precisa voltar urgentemente Tem muita gente que estuda em Pinheral tá
completamente desguarnecido dessa condução para Pinheral e vem prejudicando muito o
atendimento dessas pessoas quero como outros vereadores queria agradecer o carinho
que a gente tem encontrado nas ruas e eu quero fazer um agradecimento especial às
crianças do município eu tenho encontrado nas crianças um carinho uma pureza, eh no
olhar um abraço é muito sincero isso tem sido, eh, de muito importância para mim tem me
dado uma força muito grande eh das crianças e da importância né de se olhar para as
crianças do município para os Jovem do município que precisam sim de mais políticas
públicas voltadas pra Juventude a juventude de Piraí não pode viver só de festa precisa de
Cultura de verdade de lazer de verdade de emprego de verdade e de qualificação de
verdade Presidente quero agradecer os, os, vereadores que estão aqui com a gente eh
nesse período pré-eleitoral né que a coisa caminhe bem para todo mundo tenho carinho
por todos dessa casa e que a população escolha o que é melhor para ela e para a sua vida.
Uma boa tarde a todos. Vereador Mário Hermínio: com a palavra Vereador João Carlos dos
Santos Máximo. Vereador João Máximo: meu caro Presidente nobres colegas vereadores
público  presente  internautas  que nos  assistem a paz  do Senhor  Jesus  a  todos  senhor
presidente vou iniciar aqui falando das minhas indicações essa semana eu presenciei o
pessoal praticando Esporte no bairro Caiçara na rua nacional onde já foi pedido várias
vezes que fossem fosse construído um alambrado de proteção de tela a bola das crianças
das pessoas da qual tá praticando Esporte elas caem na rodovia presente Dutra, sentido
Rio, e o risco é tão grande que as pessoas eles vão pegar a bola eles não conseguem
voltar,  ficam  em  Pé  na  mureta  de  divisória  da  pista  então  eu  gostaria  muito  que  o
Executivo Municipal através da secretaria competente pudesse estar estudando a forma
de construir esse alambrado mas é o mais rápido possível fazer uma revitalização naquele
local  né fazer uma revitalização a única área de esporte que tem ali  a única área de
esporte que tem naquele lado ali da rua da grande a rua nacional, né, campo de futebol
tem uma quadra lá no outro lado que o pessoal quase não utiliza da mesma então gostaria
muito que pudesse estar sendo feito esse estudo o mais rápido possível também uma, uma
reclamação dos funcionários que prestam serviço de limpeza no bairro Caiçara todo eles
não, não dispõem do fornecimento de alimentação da prefeitura a prefeitura leva pega
alimentação lá na Toca do Lobo distribui para os funcionários que estão na área rural mas
esses seis funcionários que lá estão prestando serviço no bairro Caiçara não tem Russo
não tem almoço recebe almoço o cara leva sua marmita de casa muita das vezes de acordo
com  a  temperatura  hoje  acaba  perdendo  a  sua  alimentação  acaba  azedando  a  sua
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alimentação então a pessoa trabalha lá o dia todo sem, sem se alimentar muitos deles vão
embora para casa porque alimentação não deu e tá difícil para eles quer manter um local
daquele  bonito  mas  sem alimentação  fica  difícil  eu  vejo que  a  prefeitura  poderia  est
estendendo essa esse bem né para esse funcionário de serviço, essa alimentação tá para
esse bairro Caiçara lá esse pessoal prestador de serviços, eh, quero também falar sobre
essa última sessão nossa né antes do pleito eleitoral Quero desejar êxitos né as pessoas
que vierem ocupar essa cadeira as pessoas vereadores que estão aqui também né que
façamos sempre o melhor para com a população de Piraí eu me empenho bastante me
empenho muito trabalho muito para as pessoas é que eu sei fazer é que eu gosto de fazer
me  sinto  muito  bem  representando  a  população  então  a  população  que  a  população
pesquise  realmente  quem merece  está  aqui  novamente  e  quem merece  ocupar  essas
cadeiras legislativo para que possa sempre estão buscando o melhor para o município
temos  propostas  temos  propostas  de  empregabilidade  no  nosso  município  e  grandes
empresas e a pessoa da qual se Deus quiser vai governar esse município tem toda essa
condição de trazer tudo de melhor para com o nosso município Então o meu desejo quero
que  Deus  abençoe  a  todos  e  muita  sorte  para  todos  nós  muito  obrigado  Presidente.
Vereador Mário Hermínio:  com a palavra Vereador Russo. Vereador Russo: Bom dia bom
dia colegas vereadores, público presente, internautas, bom, hoje eu fiz uma Moção de
aplauso para o Marcelo e pro Márcio, são dois garis exemplares que trabalham muito
todos os dias e como eu sempre prego aqui eu acho que a gente tem que valorizar as
pessoas de bem falar dos bons exemplos porque de mau exemplo a gente que cansa de
falar todo dia tem um monte aqui pra gente falar então quando a gente vê pessoas que são
bons  exemplos  a  gente  tem que  elogiar  então  eles  são  merecedores  dessa  Moção de
aplauso eu quero falar  aqui  do hospital  que já  foi  falado Realmente nós fizemos uma
convocação a secretária ela veio mas eu queria que vocês avaliasse perdão que minha voz
tá meio ruim vocês avaliassem o seguinte nós tínhamos médico de família,  não temos
mais, nós tínhamos curativo em casa, não temos mais, agente de saúde que visitava hoje
tá reduzido não pode nem aferir a pressão da pessoa então tudo isso acarretou o quê
hospital, hospital, hospital. Então o que se gastava lá hoje se gasta muito mais porque
esses serviços foram cortados simplesmente deixaram de fazer então ao invés de melhorar
pioraram isso acarreta o hospital  e  é  responsabilidade sim da prefeitura do executivo
então a secretária deu as explicações dela aqui não me convenceu né porém foi a única
que  veio  volto  a  repetir  que  o  presidente  o  diretor  do  hospital  tem  que  ter
responsabilidade vir  nos explicar  o  prefeito  também tem que vir  pra gente realmente
saber o que pode ser feito porque não é brincadeira eu recebi várias, várias ligações de
elogios por ter presidido a, a sessão do dia aqui e as pessoas ficam apavoradas porque só
tem esse hospital para ir então nós não podemos é responsabilidade Nossa aqui dessa
casa também nós não podemos deixar isso acontecer de maneira nenhuma né Eh e agora
eu quero falar de, de eleição né os colegas já falaram nós estamos entrando na última
semana a gente sabe que a eleição é complicada que existe dois grupos um pua para um
lado outro puxa pro outro a gente sabe dos fake News que tem rodando aí a gente sabe de
muita coisa e a população também sabe disso então vou fazer um apelo à população para
pensar direitinho antes de votar porque vai ser eleito 11 vereadores um prefeito e um vice
e vão,  essas pessoas elas vão ficar aqui durante 4 anos então se não for uma pessoa
decente ela vai ficar 4 anos fazendo coisa errada aqui e vai ser eleita pelo povo então
minha gente presta bastante atenção olha pesquisem procuram saber porque se colocar
pessoas aqui que não tem compromisso que só vem aqui para fazer esqueminha quem vai
pagar é a população e pode pagar um preço muito alto então por favor preste atenção na
hora de for votar nas andadas minha aí tem duas coisas que me deixam muito triste, triste
porque a gente sabe que a gente nessa época a gente tem mais contato com a população e
às vezes você vai conversar com a pessoa olha eu gostaria muito de ajudar não posso
porque tô sendo ameaçado no meu serviço. Isso é muito ruim gente saber que existe esse
troço ainda isso é perseguição, isso não pode acontecer eu aconselho essas pessoas a
gravarem e denunciar e a outra coisa que me deixa muito chateado é pessoas veem te
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pedir remédio de fralda tem uma senhora que falou que deixa de fazer xixi para não usar
muita fralda porque não ganha e não tem dinheiro para comprar, isso é triste cara não
estou aqui falando, fazendo, é verdade aconteceu e infelizmente nessa época se eu der um
remédio é considerado como compra de, de voto, nem isso a gente pode ajudar, e a gente
sabe que o Executivo tem dinheiro suficiente para isso gente eu estou falando de remédio
para salvar a vida da pessoa uma fralda que a pessoa é obrigada a usar ninguém usa
fralda por querer não então isso me deixa muito triste me deixa muito chateado. Então a
gente tem que pensar muito muito mesmo na hora de eleger os novos vereadores ou
reeleger alguns estão aqui e eleger o prefeito dessa cidade. Vamos à luta até dia 31 de
dezembro se Deus me permitir estarei aqui sempre lutando pelo povo que foram eles que
me colocou aqui, muito obrigado, uma ótima tarde a todos. Vereador Mário Hermínio:  Eu
quero deixar registrado aqui que eu, eu quero deixar registrado aqui que o, o Júnior Rocha
passou aqui uma mensagem que tá acompanhando o pai dele ao médico, então por isso
que ele não pode comparecer. Com a palavra vereador Prico. Vereador Prico: Boa tarde
Presidente colegas vereadores público presente, internautas que nos assistem. Presidente
vou falar  um pouquinho aqui  também da nossa reunião semana passada com a nossa
secretária de saúde sobre o hospital como foi dito aqui que esse período a gente tá a gente
tá vendo aí muita fake News nas redes sociais eu vou começar tranquilizando a nossa
população dizendo que a nossa eu como presidente da Comissão de saúde fui no hospital
me reuni com Presidente com diretor tivemos a prestação de contas aqui que audiência
pública na sexta-feira do hospital e da Secretaria de Saúde e participamos aqui também
da convocação da, da Secretária e ficou muito claro muito claro que para mim que existe a
dívida mas que não existe risco nenhum do hospital fechar as portas, essas palavras são
do presidente do tal e do diretor do hospital para mim lá e a secretária falou aqui também
eh que não existe falta de repasse nenhum do município para o hospital dentro do que nós
aprovamos aqui  da  subvenção o  município  repassou 10 milhões  a  mais  até  o  mês de
setembro e o que o que tá acontecendo lá no hospital hoje é a falta de repasse do Governo
Federal e do governo estadual e na minha opinião como foi dito por alguns vereadores
aqui a má gestão do presidente e do diretor. Porque muito tá se falando aqui no diretor
mas lá existe um presidente hospital é filantrópico existe a parceria da prefeitura mas
existe um presidente se tá acontecendo alguma coisa de errado lá o presidente assina
tudo ele tá ciente de tudo certo e o presidente com essas palavras falou para mim Estamos
devendo por falta de repasso do Governo do Estado e do governo federal mas estamos
negociando e vamos quitar a dívida e eu tenho certeza que se o hospital não conseguir
arcar o nosso prefeito não vai deixar o hospital fechar portas porque o nosso Hospital
Flávio Leal hoje e a saúde de Piraí como foi dito aqui na audiência sem Hospital a saúde
de Piraí não sobrevive Então eu tenho certeza que como o nosso prefeito já tá investindo
10 milhões a mais do que previsto do que aprovado nessa Câmara ele vai fazer o que for
possível para que o nosso município o nosso Hospital Flávio Leal não feche as portas foi
colocado  aqui  também  que  o  nosso  Deputado  Estadual,  deputado  estadual  do  nosso
município  eh  pediu  para  o  comandante  do  bombeiro  que  não  trouxesse  pra  sede  do
município centro do município a companhia tá nas redes sociais aí só pesquisar Gustavo
tutuca nosso Deputado hoje secretário ele fez uma reunião com comandante do bombeiro
foi na unidade lá na Live Prefeito estava presente e fez o pedido que trouxesse para o
centro de evento a unidade do bombeiro o prefeito cedeu o prédio mas infelizmente não
deu tempo é só a gente buscar nas redes sociais que a gente vai ver isso e se o deputado
fez essa reunião fez essa proposta levou o prefeito para que fosse resolvido esse problema
que vai ser muito importante pra gente como ele é contra a vinda do corpo de bombeiro
para Piraí pro centro de Piraí da, da unidade do centro de Piraí. Então isso é outra fake
News isso não existe é bom a gente deixar frisado aqui eh voltando um pouquinho no
hospital  hoje a gente tá falando da gestão do prefeito Dr.  Ricardo,  Dr.  Ricardo não é
candidato a nada resolveu não participar e tocar a prefeitura até dia 31 de Dezembro
porque ele falou que queria com excelência entregar esse mandato dele. Acho que a gente
tem que ressaltar esses 2 anos e meio do prefeito Dr. Ricardo um prefeito que entregou
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muito ao município, muito um prefeito que da previsão até dezembro ele já repassou 10
milhões a mais para Hospital pra saúde até setembro reformou vários postes de saúde fez
várias coisas muitas obras entregou muita coisa pra gente então eu acho uma covardia
com Dr. Ricardo que nem tá participando do pleito até o momento tá se colocando neutro
na eleição não vejo postagem dele para lado nenhum sofrer certas acusações certo tipo de
ataque aqui eu acho que o Ricardo tem que ser aplaudido por tudo que ele fez nesses 2
anos e meio no município acho que ele cumpriu com o dever do prefeito cumpriu com
dever quando eu falo em aplausos eu acho que é pelos prefeitos que a gente viu que
passou aí e ele em 2 anos e meio entregou muito mais que muitos que ficaram aí 8 anos 4
anos é por isso que eu falei em aplauso quanto ao número de funcionários a secretária
realmente ela afirmou na reunião aqui falou que são nove funcionários mas que são quatro
médicos Quatro médicos ela deixou claro entre esses 9 (nove) funcionários e falou que
tinha  motorista  que  fazia  o  serviço  tanto  do  hospital  quanto  da,  da  prefeitura  que  o
motorista fazia os dois por isso que ele tava lá eu me lembro muito bem dela ter frisado o
motorista sim e 4 (quatro) médicos que trabalhava na nos postos de saúde para eh não sou
para carregar tanto o hospital  e  para finalizar aqui  a minha fala Presidente eu quero
agradecer o Vereador Roberto que me botou para refletir semana passada que há duas,
duas sessões atrás eu questionei aqui perguntando o que o ex-governador Luís Fernando
Pezão trouxe para Piraí Eu acho que isso incomodou um pouco e vossa excelência me
colocou para refletir quando falou que acho que a gente tinha que olhar para dentro eh da
gente refletir e ver o que foi  feito nesses cinco mandatos né que eu estou aqui como
Vereador eu não vou falar dos cinco mandatos não Vereador, mas refletindo durante essa
semana eu  vou falar  dos  últimos  dois  anos  e  meio  que vossa  excelência  estava  aqui,
através do deputado federal Cristiano Aureo eu fui Brasília, consegui 2 milhões de emenda
para que fosse construo, para ajudar na construção dos 10 Leitos do CTI do município,
com Senador Romário eu consegui a emenda que o município pode ajudar na reforma da
piscina e a cobertura da quadra da pai de Piraí  isso tudo tá documentado é só vossa
excelência buscar na prefeitura vossa excelência me questionou se eu faço visitas aos
colégios aos postes de saúde e aos bairros carentes quanto aos bairros eu queria deixar
vossa excelência aqui que eu moro nasci fui criado e moro até hoje num dos bairros mais
carentes do município de Piraí e eu sei bem a realidade dos bairros frequento todos os
bairros Saroli, Sossego, Prefeitura, Basila, todos os bairros e cada um vereador tem uma
forma de trabalhar quando eu vou lá no bairro da Basila, Sossego, Prefeitura que eu tomo
um café na tia Maria, no tio João, eu não me sinto à vontade de estar comendo um pedaço
de Broa lá e ficar postando no Facebook esse não é meu estilo de trabalho respeito quem
faz mas não é meu estilo de trabalho eu acho pro Vereador ser atuante e trabalhar ele não
precisa estar nas redes sociais mostrando o que faz eh o posto de saúde onde eu me trato
é no Casa Amarela na Casa Amarela eu vou lá quase todos os dias semana passada eu
fiquei 15 dias lá com a minha filha fazendo fisioterapia que quebrou o braço então eu sei
qual é a realidade eu frequento eu busco estudei no CEP Vereador estudei no CEP eu sei
como funciona os colégios públicos eu estudei no CEP eu sei qual é a realidade só que eu
sou um vereador que eu não gosto de estar nas redes sociais expondo que eu faço eu deixo
de fazer talvez tá aí a diferença e como eu sei vossa excelência estudou aqui mas estudou
também no Rio foi se formar, é um advogado bem sucedido e trabalhou muito no Rio foi
subsecretário  lá,  talvez  esse  tempo  que  ficou  no  rio  acompanhou.  Vereador  Mário
Hermínio:  seu  tempo  terminou  Excelência.  Vereador  Prico:  não  acompanhou  o  meu
trabalho  aqui  Vereador,  só  isso  Presidente,  obrigado.  Vereador  Mário  Hermínio:
passaremos para a ordem do dia coloque em discussão votação única o requerimento 169
de  autoria  do  vereador  Júnior  dentista  senhores  vereadores  que  iniciem  a  votação.
Aprovado por sete votos. Coloco discussão e votação única a Moção de aplauso 49 de
autoria  do  vereador  Júnior  dentista  solicito  aos  senhores  vereadores  que  iniciem  a
votação. Didi saiu né. Aprovado por sete votos. Coloco em discussão e votação única a
Moção de aplauso 50 de autoria do vereador Xandeco solicito aos vereadores iniciem a
votação. Aprovado por sete votos. Coloco discussão e votação único a Moção de aplauso
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número 51 de autoria do vereador Russo. Solicito aos senhores vereadores que iniciem a
votação aprovado. Aprovado por sete votos. Passaremos para explicação pessoal para uso
da palavra no tempo, tempo máximo de 5 minutos. Com a palavra Vereador Sena, Didi não
tá aí, Júnio Dentista, Alex, Betão, João Máximo, Russo, Prico, então gente, a nossa a nossa
próxima sessão é  às  18 horas do no dia  7  de junho tá  não havendo mais  vereadores
declaro encerrado a sessão convocamos vos vereadores para a próxima sessão dia 7 de
outubro do corrente ano hora regimental às 19, 18 horas boa tarde a todos, né.   

Matérias do Expediente: 1 -  Ata Aprovação 2º Período nº 8 de 2024,  Ata da 8ª
Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo, realizada em 23 de setembro de 2024. Autor:
Subdiretor Legislativo - SDL, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim da Silva - Sim ; Roberto Horta Jardim Salles -
Não Votou ; Ronaldo Corrêa Leite - Sim ; João Carlos dos Santos Máximo - Sim ; Luiz
Fernando Colucci Junior - Sim ; Mário Hermínio da Silva Carvalho - Não Votou ; Wilden
Vieira da Silva - Sim ; José Paulo Carvalho de Oliveira - Sim ; Alexsandro Sena Silva - Sim
; 2 - Projeto de Lei nº 33 de 2024, Amplia os efeitos do programa "Prata da Secular"
para que os cantores religiosos sejam remunerados em equiparação ao que já ocorre no
programa "Prata  da  Casa".  Autor:  Xandeco,  Número de  Protocolo:  713,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento nº 172 de 2024, Requer à Mesa Diretora,
ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado Expediente Legislativo ao Exmo. Senhor
Prefeito Municipal, que intervenha junto ao governo do estado, para que seja feito um
estudo para instalação de um semáforo no cruzamento próximo a rodoviária  de Piraí.
Autor:  Didi,  Número  de  Protocolo:  707,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -
Requerimento nº 173 de 2024, Requer à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que
seja  encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  que
intervenha junto ao órgão competente para que seja feita uma faixa de pedestres em
frente ao batalhão da BPRV, no bairro Rosa Machado, no município de Piraí-RJ. Autor:
Didi,  Número  de  Protocolo:  708,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  5  -
Requerimento nº 174 de 2024, Requer à Prefeitura Municipal de Piraí, informações em
relação ao campo de grama sintética localizada no bairro Jardim Amália 1 em Arrozal,
neste  Município.  Autor:  Betão,  Número  de  Protocolo:  709,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 6 - Indicação nº 378 de 2024, Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal
de Piraí, que seja distribuído a mais a fitas do medidor de glicose para os pacientes que
fazem  o  uso  no  município.  Autor:  Didi,  Número  de  Protocolo:  705,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  7  -  Indicação  nº  379  de  2024,  Indica  ao  Exmo. Senhor
Prefeito,  que  determine  a  secretaria competente,  que  instale  placas  de  sinalização
indicando as entradas do bairro Toca do Lobo, neste Município. A presente reivindicação é
fruto dos vários pedidos feitos pelos moradores da localidade. Autor: Betão, Número de
Protocolo: 706, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 380 de 2024,
Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  que  seja  determinado  junto  à  Secretaria
competente, solicitando a instalação de tela alambrado ao redor do campo existente na
Rua Nacional, bairro Caiçara, sentido RJ, neste município. Autor: João Máximo, Número de
Protocolo: 711, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação nº 381 de 2024,
Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  que  seja  determinado  junto  à  Secretaria
competente,  para  seguir  os  padrões  de  servir  almoço,  aos  6  servidores  públicos,  que
prestam serviço para o município,  no bairro Caiçara.  Autor:  João Máximo, Número de
Protocolo:  712,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  10 -  Moção nº 52 de 2024,
Apresenta à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, "MOÇÃO DE APLAUSOS" aos atletas
do “Projeto Social Passe Certo” são: Antony Manoel Leopoldo Silva, Arthur Franco Lemos,
Arthur Xavier Caldeira da Silva, Bernardo de Oliveira Nunes da Silva, Heron Cezar Luiz,
Lorenzo Gabriel dos Santos Raimundo, Pedra Lucas dos Santos Nunes, Bernardo Marques
Souza da Silva e seus treinadores Rômulo Carlos Marinho e Juliana de Cássia Corrêa da
Silva Batista, que foram campeões no dia 22 de setembro, da etapa Copa Dente de Leite
de Futsal 2024 da TV Rio Sul - realizado na Cidade de Piraí. Autor: Xandeco, Número de
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Protocolo:  710,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  11 -  Moção nº 53 de 2024,
Apresenta à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, "MOÇÃO DE APLAUSOS" aos Srs.
Marcelo  Ferreira  e  Márcio  da  Silva  Ferreira  em reconhecimento  dos  seus  relevantes
serviços prestados a nossa cidade através da Secretaria Municipal  de Meio Ambiente,
executando um trabalho de excelência no caminhão de lixo que percorre as ruas e bairros
do nosso município. Autor: Russo, Número de Protocolo: 714, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Alex Joaquim / PSDB ; Betão / PDT ; João Máximo
/ MDB ; Junior Dentista / AVANTE ; Mário Hermínio / UNIÃO BRASIL ; Prico / AGIR ;
Russo / MDB ; Sena / PSD 

Matérias  da Ordem do Dia:  1  -  Requerimento nº  169 de 2024,  Requer  à  Mesa
Diretora, ouvido o Douto Plenário, que encaminhe Expediente Legislativo ao Exmo. Sr.
Prefeito  Municipal  de  Piraí,  solicitando  sua  interferência  junto  à  Light  -  Serviços  de
Eletricidade  S/A,  para  que  seja  providenciado  a  troca  do  poste  de  energia  elétrica,
localizado  na  rua  1º  de  Maio,  bairro  Santanésia,  neste  município,  onde  o  referido
encontra-se em más condições, com risco de queda. Autor: Junior Dentista, Número de
Protocolo: 697, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ;
Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; 2 - Moção nº 49 de
2024, Apresenta à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, “MOÇÃO DE APLAUSOS” aos
campeões do TORNEIO INTERNACIONAL DE ROBÓTICA. Davi Rocha Schmidt, Yasmin
Leandro Silva e Helena da Rocha Silveira. Autor: Junior Dentista, Número de Protocolo:
698, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário
Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; 3 - Moção nº 50 de 2024,
Apresenta à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, "MOÇÃO DE APLAUSOS", a Senhora
“Euphrosina  Maria  de  Oliveira,  pelo  seu  aniversário  de  100  anos”,  seu  centenário
contemplado em 21 de setembro de 2024. Autor: Xandeco, Número de Protocolo: 701,
Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex
Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio -
Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; 4 - Moção nº 51 de 2024, Apresenta
à  Mesa  Diretora,  ouvido  o  Douto  Plenário,  "MOÇÃO DE APLAUSOS"  ao  Senhor  Nilo
Antônio de Oliveira Rosa, em reconhecimento dos seus relevantes serviços prestados a
nossa cidade. Autor: Russo, Número de Protocolo: 702, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ;
Russo - Sim ; Sena - Sim ; 

Considerações Finais:  A Sessão também poderá ser encontrada na integra atraves do
link de acesso https://www.youtube.com/watch?v=9m0mAFWjrYY 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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